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Ata da Sexagésima Nona Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada 

no dia 06 de novembro de 2018. 

 

 Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

1º Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 

 

Aos seis (06) dias do mês de novembro do ano de 2018, às dezessete horas (17h00min), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à sexagésima 

nona Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do vereador Paulo 

Cesar Lopes Vasconcelos, secretariado pelo edil Francisco Rogério Bezerra Arruda. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder 

à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Adauto Izidoro 

Arruda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Alessandra Ponte de Queiroz, Cleiton Prado 

Carvalho, Estevão Ponte Filho, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco Rogerio 

Bezerra Arruda, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Joaquim Euclides Feijão Neto, Jose 

Bonifácio Silva Mesquita, Jose Crisóstomo Barroso Ibiapina, Jose Itamar Ribeiro da 

Silva, Jose Oswaldo Soares Balreira Junior, José Vytal Arruda Linhares, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, Tiago Ramos Vieira, Vicente de 

Paulo Albuquerque. AUSENTES: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante, Romário Araújo de Sousa. Ata da 68º Sessão Ordinária 

aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foram lidas as Indicações nº 1559/18, de 

autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Indica com 

urgência, que seja feita a poda das árvores em toda extensão do parque da cidade, no 

bairro Campo dos Velhos, no município de Sobral-CE; e a Indicação nº 1560/18, de 

autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Indica a 

colocação de placas com identificação de rua, na rua Deus é Fiel, na Vila João 

Abdelmoumem Melo (distrito Industrial), Sobral-CE. Após discussão e votação, foi 

aprovado o Requerimento nº 154/18, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira 

(MDB) - Solicita uma Audiência Pública para o dia 19 de novembro referente a gestão 
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hospitalar da Santa Casa de Misericórdia de Sobral, com objetivo de abordar as 

situações e as problemáticas, principalmente financeira, existentes. Votaram a favor do 

Requerimento nº 154/18, os edis: José Oswaldo Soares Balreira Junior, Tiago Ramos 

Vieira, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José 

Crisóstomo Barroso Ibiapina, Cleiton Prado Carvalho. Votaram contra o Requerimento 

supracitado, os edis: Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Itamar Ribeiro da Silva, 

José Bonifácio Silva Mesquita, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco 

Rogerio Bezerra Arruda. O edil José Vytal Arruda Linhares absteve-se de votar o 

Requerimento nº 154/18. Seguidamente, o Presidente solicita ao edil Tiago Ramos 

Vieira que acompanhe de perto o encaminhamento dos convites para as autoridades 

competentes, para realização da Audiência Pública no dia 19 de novembro referente a 

gestão hospitalar da Santa Casa de Misericórdia de Sobral. GRANDE EXPEDIENTE 

– Primeiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o Tiago Ramos Vieira.   

Saúda os presentes. Afirma que não entende o motivo do requerimento nº 154/18 não 

ser aprovado. Analisou criticamente a atual situação da Santa Casa de Misericórdia de 

Sobral. Lamenta o falecimento do Senhor Carlos Alberto Rithelle. Relata o caso da 

Senhora Maria de Fátima Alves Cruz, a qual faleceu devido a falta de uma ambulância 

que a levasse para uma consulta em um hospital de Fortaleza. Apresenta o 

encaminhamento médico da Senhora Maria de Fátima Alves Cruz para o hospital de 

Fortaleza. Teceu críticas aos “empregos fantasmas”. Apresenta, em power point, 

reportagem do Fantástico sobre os “empregos fantasmas”. Indaga se esse tipo de 

emprego acontece em Sobral. Salienta que há razões que indicam que essa modalidade 

empregatícia acontece em Sobral. Cita algumas licitações que empregam pessoas com 

valores altíssimos sem serem aprovadas em concurso público. Afirma que as licitações 

citadas são destinadas a contratação pela Secretária de Obra e gabinete do prefeito. 

Comenta sobre a contratação dos prefeitinhos. Ressalta o papel do Ministério Público. 

Aparteado pelos edis: José Vytal Arruda Linhares, Ailton Marcos Fontenele Vieira. 

Segundo orador inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o Adauto Izidoro Arruda.   

Cumprimenta os presentes. Salienta a importância das emendas do edil Tiago Ramos 

Vieira e das emendas de sua autoria ao Orçamento de 2019. Comenta sobre a saúde 
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financeira da prefeitura. Diz que o prefeito fará muitos cortes em todas as secretárias. 

Apresenta, em power point, vídeo da posse do ex-presidente Lula. Exibe vídeo do 

Jornal Nacional, em power point, no qual o Tribunal de Contas consente com a reforma 

agrária do país. Analisou criticamente a gestão do ex-presidente Lula. Apresenta vídeo 

sobre uma questão do Enem que debateu sobre ideologia de gênero. Expõe, em mídia, 

vídeo do prefeito de Cascavel exonerando uma professora que ensinou para seus alunos 

a colocação de uma camisinha em um pênis de borracha. Apresenta o perfil da 

população que recebe o Bolsa Família. Teceu críticas à administração do Prefeito Ivo 

Gomes. Apresenta fotos do lixo acumulado próximo ao Estádio. Aparteado pelos edis: 

José Vytal Arruda Linhares, Francisco Rogerio Bezerra Arruda, Ailton Marcos 

Fontenele Vieira. ORDEM DO DIA – Sem matéria para deliberar. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, 

convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi 

lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 

 


